

倍投中 3357万 多期中 500万

投注“随心配” 大奖“随手中”

随心搭配投注方式,两地幸运购彩者随手中出大奖。前不久,山东济南 3357 万、黑龙江齐齐哈尔 500 万元得主现身领奖。前者所中为体彩大乐透,以一张 18 元投入的追加倍投票中出;后者所中为体彩 7 星彩,中奖彩票为一张 50 元投入的单式多期票。

追加 + 倍投 济南彩友中 3357 万

前不久,山东济南彩友张先生现身省体彩中心,领走大乐透 3357 万元大奖。

2018 年 12 月 8 日,在体彩大乐透第 18144 期开奖中,张先生凭借一张 2 注号码、3 倍投、18 元投入的单式倍投追加票,拿下 3 注 1119 万元追加一等奖,合计收获奖金 3357 万元。

张先生激动万分,领奖时说:“当天下午,我拿着一张往期票到投注站,要求销售员按照彩票上的第四、第五注进行了 3 倍投注,

并且进行了追加。没想到,就是这张复制票让我意外收获了如此大奖,真是太幸运了。”

张先生说,他平时一直坚持购买大乐透,时间充裕时一般是自己选号,如果比较忙就会拿以前的彩票直接照打。碰巧购彩当天,他着急外出,所以就按以前的号码进行了投注。没想到,支持公益事业的同时,竟然收获了属于自己的幸运。

张先生表示,领到奖金后,一定会拿出一笔钱来奉献爱心。



中奖彩票

单式 + 多期 齐齐哈尔彩友中 500 万

1 月 14 日,黑龙江齐齐哈尔彩友范先生现身省体彩中心,领走 7 星彩 500 万元大奖。

1 月 11 日,在体彩 7 星彩第 19005 期开奖中,范先生凭借一张 5 注号码、5 期连投、50 元投入的单式多期票,拿下 1 注 500 万元一等奖。当期的开奖号码为 4915276。

据了解,当期开奖日晚上,范先生从手机上获悉了中大奖的事。“当时啊,我看见第一注号码和开奖号码对上时,心里咯噔了一下。我就怕号码对上、期数不对啊,好在虚惊一场。我现在觉得世界上最幸福的事,就是‘虚惊一场’!”

没有比那个周末更让范先生愉快的了。他谁也没告诉,美滋滋



500 万得主领奖



中奖彩票

度过了双休日。等到周一上午,他登上了从齐齐哈尔到哈尔滨的列车,下午快 4 点多了才赶到省体彩中心。他出现的时候,放松的状态像是个兑 5000 元奖金的人。

“我买彩票 10 多年了,之前

中过最大的奖是 2000 元,就想着要是中个 20 万也是好的。”他说,此次中了 500 万,他决定拿出 20 万捐献给省体育发展基金会,支持黑龙江体育事业的发展。

(陈敏/整理)

一人 8 场串关 一人单关倍投

亚洲杯爆冷 两人各擒竞彩百万

亚洲杯首日爆冷诞生大奖的事,至今为不少购彩者所乐道。前不久,江苏无锡 323 万元、山东聊城 103 万元得主领奖,两人都是在 1 月 6 日的比赛中,尝到了竞彩百万大奖的滋味。两人投注方式大不相同:一人为 8 场自由过关,一人为倍投单固,均擒获百万大奖,实乃个中高高手。

专注冷门 无锡中年男子中 323 万

亚洲杯期间,江苏无锡彩友许先生现身体彩中心,领走竞彩 323 万元大奖。

1 月 6 日,亚洲杯首日,许先生选择了 8 场比赛的竞彩胜平负容错投注,亚洲杯 3 场、其他赛事 5 场,从过 3 关到过 8 关不等,每一场无一例外都选择了最高奖金。最终,他幸运中走 323 万元大奖。

据了解,许先生于去年世界杯的时候开始尝试竞彩,那时他刚好 50 岁,一路走来并没中多少

大奖,却在亚洲杯期间一飞冲天,擒获大奖。

许先生玩数字型彩票已经很长时间,去年世界杯的时候看见体彩店内热烈的投注气氛,也开始玩起了竞彩。“那时候就是投着玩,别人说什么也跟着投什么,不是太懂。”领奖时,许先生说,通过不断学习以及和其他彩友交流,他摸索了一条独特的竞彩投注方式——专注冷门。

“我以前是玩数字彩的,足球

比赛的冷门就好比数字彩的冷号,总会有出现的时候,更何况足球比赛几乎每天都有冷门。”许先生表示,冷门路线终于在亚洲杯开打之际得到了收获。

1 月 6 日那天,无论是亚洲杯还是其他赛事都纷纷爆冷。许先生所投注的彩票,除了第 1 场“叙利亚对巴勒斯坦”以及第 5 场“本菲卡对里昂阿维”没有猜中,其余冷门全部拿下,单票总奖金达到 323 万多元。

了很好的效果。陈先生说,竞彩给他带来了实实在在的好处,从中也享受到更多的乐趣。

说到奖金的分配,陈先生表示要拿出一部分去支持体育活动,“这次中了大奖,我想拿出一部分奖金来赞助业余体育赛事或活动,倡导大家多运动!”(陈敏/整理)

“单固”给力 聊城资深球迷中 103 万

近日,山东聊城体彩分中心迎来了一位竞彩大奖得主,领走竞彩 103 万元。

1 月 6 日,陈先生投注竞彩足球比分:泰国 1 比 4 印度。赛果和他所料如出一辙,印度以绝对的优势赢得这场比赛,他总计中得 103 万元奖金。

不同于概率型游戏,竞彩讲究的是“以智取胜”,购彩者中高高手也是藏龙卧虎。陈先生说,他从小就喜欢足球运动,走上社会后对足彩也有着特别的偏爱。世界杯期间,他就经常联合一些购彩者,一同研究比赛、制定投注方案,每天根据计划进行投注,取得

●旺站

投身体彩创业潮

海归美女业主敲出 500 万

2018 年 12 月 8 日,福建泉州 14125 网点中出 1 注“36 选 7”500 万元头奖,让这家之前颇为低调的彩站走进当地人们的视野。

据了解,该网点业主高女士是一位海外返乡的 85 后美女。2015 年,高女士申请了这家彩站,经过 3 年悉心经营,终于开出了大奖之花。“最近,购买彩票的购彩者中,生面孔明显增多了。”她说。

据高女士透露,2015 年之前,她一直在国外工作,由于总是思念故土,决定回国发展。返乡后,她一直没想到要从事什么职业。一个机缘巧合,她到她妹妹经营的体彩店里聊天喝茶,突然脑洞大开:何不在自己镇上也开一家体彩店?经营体彩店等同于创

业,有更多的灵活时间,还可以兼顾家人。于是,她便报名申请了体彩站。

开张后,高女士从网点软硬件上下足了功夫,让来到店的购彩者有一种宾至如归之感。在日常售票中,她时时把开心与微笑、公益体彩正能量传递给前来购彩的客户,让他们对自己的购彩行为由衷地感到自豪。

3 年来,高女士勤勤恳恳、兢兢业业地经营着自己的事业。她的这份付出,终于换来了 500 万元大奖的回报。

高女士说:“回国后经营着体彩事业,虽然平凡,但总比在异国他乡踏实。不可思议的是,我居然敲出了 500 万元大奖,非常激动,替中奖者感到开心!”(陈敏/整理)



泉州 14125 网点

●观察

养成成熟的心态

■陈敏

随着体育彩票公益公信理念逐渐深入人心,越来越多的购彩者对待彩票的看法正不断成熟起来。

“数字乐透型游戏,那中奖纯靠运气啊,只要投注就有希望中奖。”“竞彩虽说有分析成分在内,但运气也很重要,不能过于自信,盲目加大投入”“随手刮一刮即开票,增添生活乐趣,不能沉迷于此啊”……如今,随便走进一家彩站聆听购彩者的对话时,上述观点不时有人发出,让人不禁感叹:这样的购彩者,可真是理性呀。

当然,也有个别购彩者会在投注站失去理智。比如,玩高

频游戏,10 分钟开奖一次,有的人可以整天整天地泡在彩站,抱着“不中大奖誓不罢休”的目的,这就完全脱离了买彩票的目的,还比如,当世界杯、亚洲杯等大联赛开始时,竞彩玩家们由于对一些国家队情况颇为熟悉,投注时对赛果预测容易过于自信,不知不觉间盲目加大了投入。

流连彩市,投注体育彩票,养成健康成熟的心态尤其重要。体育彩票玩法丰富,购彩者可以随意挑选自己喜欢的玩法进行投注,在随手作公益的同时,为“中大奖”买上一份希望。如此量力而行,就好。